
ZIMBAPARK Bürs

Vrata v turistično regijo Arlberg

ZIMBAPARK je vodilno nakupovalno središče v regiji Bludenz in nesporna številka

ena na širšem območju. Leži na stičišču petih dolin (Walgau, Brandnertal,

Montafon, Klostertal in Großes Walsertal) in je s pestro ponudbo trgovin in

izdelkov pod eno streho edinstveno v svoji regiji. Razvilo se je leta 2001 iz

dolgoletnih izkušenj uspešne INTERSPAROVE lokacije. Svetlo nakupovalno

središče z obilico dnevne svetlobe, ki se ponaša s sodobno in velikopotezno

arhitekturo, ponuja edinstven ambient dobrega počutja in odraža alpski čar.

Priljubljena podjetja, ki so magnet za obiskovalce, trgovine z mednarodnimi

blagovnimi znamkami in širok razpon gostinske ponudbe vabijo k nakupovanju in

daljšemu postanku. Središče je močno vpeto v regijo, kar se ne odraža le v

velikem deležu domačih najemnikov. Ponudbo odlično zaokrožujejo redni

regionalno obarvani dogodki ter sodelovanje z lokalnimi šolami in društvi.

Bludenz/Bürs ponuja optimalne možnosti za uspeh. ZIMBAPARK je tako edino

veliko, sodobno nakupovalno središče, ki ohranja kupno moč v hribovitem delu

Predarlskega. Kot destinacija za nakupovanje in preživljanje prostega časa je

osrednji naslov tako za turiste kot za prebivalce širšega območja.  .
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NASLOV Almteilweg 1, 6706 Bürs, Avstrija

POVRŠINA (GLA) 18.300 m

ŠTEVILO DELOVNIH MEST pribl. 500

TRGOVINE 50

MAGNETI ZA OBISKOVALCE INTERSPAR, Hervis, H&M, Media Markt, dm drogerie

markt

ZGODOVINA PROJEKTA Odprtje: avgusta 2001, širitev: avgusta 2002

PARKIRIŠČA 1.000 brezplačnih parkirišč, 

od tega 460 v garaži

DELOVNI ČAS pon.–čet. 9.00–19.00, pet. 9.00–20.00, sob. 9.00–

18.00 

INTERSPAR:* pon.–pet. 8.00–20.00, sob. 8.00–18.00 

* Mogoče so spremembe zaradi posebnega delovnega časa.

POSEBNOSTI Polnilne postaje za e-kolesa in e-avtomobile,

bencinski servis, avtopralnica, polnilna postaja za

mobilne telefone

www.ses-european.com/portfolio 

www.ses-european.com/contact

2

Stran 2 Managed by SES

https://www.ses-european.com/portfolio
https://www.ses-european.com/contact

